

RETIFICAÇÃO

Portaria nº 1.672, de 13 de maio de 2002, publicada em 14 de maio de 2002, art. 1º, item Diretoria de Operação de Via:
onde se lê: “José Martins Franco, matr. 3.683”,
leia-se “Jorge Martins Franco, matr. 3.683”.